

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Безпека систем електронних комунікацій в економіці»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» направлена на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати професійні задачі, пов'язані з системами електронних комунікацій, зокрема в економіці.

Програма передбачає підготовку професіоналів, здатних: моделювати та прогнозувати можливі кібервпливи на суб'єкти господарювання економіки держави та фізичних осіб; проводити аудит систем електронних комунікацій суб'єктів господарювання; застосовувати нормативні документи та стандарти в розробці заходів по захисту систем електронних комунікацій суб'єктів господарювання економіки держави.

Структурно-логічна схема освітньої програми є збалансованою та відображає логіку здійснення освітнього процесу, а також зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечують системність у досягненні визначених цілей навчання. Позитивною рисою освітньої програми є також залучення до складу групи розробників не лише адміністративного складу та науково-педагогічних працівників університету, а й стейкхолдерів з числа роботодавців та здобувачів вищої освіти.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці показують, що вказані в ОПП цілі дозволяють здобувачам вищої освіти бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» галузі знань 12 «Інформаційні технології в професійній діяльності» є своєчасною та перспективною, а також відповідає актуальним запитам сьогодення та вимогам стандартів ІТ.

*Заст. керівника служби з питань
інформаційної безпеки та кібербезпеки –
керівник управління інформаційної безпеки
Апарату РНБО України, дійсний член
Української академії кібербезпеки,
к.т.н., с.н.с.*



В.П. Зверев

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Безпека систем електронних комунікацій в економіці»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації
галузі знань 12 Інформаційні технології

Подана на рецензування Державним торговельно-економічним університетом освітня програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» розроблена у відповідності до стандарту другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації галузі знань 12 Інформаційні технології та орієнтована на освітньо-професійний та прикладний напрямок підготовки фахівців.

Програма спрямована на поєднання практики та науки щодо організації, розробки та експлуатації комплексних складових кіберпростору з метою забезпечення інформаційної безпеки суб'єктів господарювання економіки держави з урахуванням можливих зовнішніх кібервпливів, ймовірних загроз і рівня розвитку технологій захисту систем електронних комунікацій.

Представлена ОПП логічно структурована. Загальний обсяг програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практики та час, що відводиться для контролю якості засвоєння студентами освітніх компонент програми.

До реалізації освітньої програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти та фахівці-практики. Єдиний цифровий простір ДТЕУ поєднує всі підрозділи, що направлені на формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачі вищої освіти.

Програмні результати навчання освітньої програми корелюють із складовими професійної компетентності, які формують фундаментальні знання та фахові навички, а загальні компетентності забезпечують розвиток soft skills та сприяють формуванню високих моральних і ділових якостей, здатності до фахового розвитку та самовдосконалення.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, відповідає вимогам вищої школи та ринку праці та може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес.

Заступник директора
ТОВ «IT-biz solutions»



С.М. Черноус